

巧用S挡 汽车跑更“欢”

整理 陈方方

不少车主对S挡不太了解，但当汽车推入这个挡位的时候，才发现动力很足，汽车跑得更“欢”。

但是，这个挡位可不能经常使用，因为它虽然能瞬间提高转速、加大动力，但也会给变速箱带来负荷及磨损。



D挡与S挡的区别

D挡代表前进挡，是所有自动挡车型都有的挡位。挂进D挡后，行车电脑会根据已经设定好的程序来加减挡，整个过程是死的，完全照它的逻辑来运行。

S挡是Sport运动挡，挂进S挡后，电脑的换挡逻辑会变化，升挡会比较迟，换来的自然就是动力更强了。S挡的问题在于油耗会高很多，因为长时间给油。D挡比起S挡更省油，但是动力就没那么直接，S挡比大部分人用在超车上，超完车再换回D挡。

使用S挡上坡更有力

经常把车停在地下车库的车主应该会注意到，出车库要经过一个很长很高的坡，相信很多车主在爬坡时都会使用D挡，但是小编近期发现使用S挡来上坡更有劲了，上坡也变得更容易了。

不过，使用S挡转速很高，而且声音也很大，有点担心经常使用这个挡位，会不会对变速箱有所影响。



S挡不能常用

S挡运动模式下，变速箱可以自由换挡，但是换挡时机延迟，使发动机在高转速上保持较长时间，即时输出大扭力，使车辆动力加大，使用其他的挡位就会稍差一些。

虽然说汽车有S挡位，但是不建议车主朋友们常用这个挡位，因为使用S挡，油耗会增加。

因为高转速下喷油量大，这样一来，汽车的油耗必定会增大，虽然说可以瞬间提速，但这种挡位多是在超车的时候才会使用。这种挡位其实就是在延时升挡而不改变其他工作环节，这样一来，就会给变速箱带来更大的负荷，就会磨损到变速箱。

**《温岭一周》
汽车战略联盟
B.I.S.正式启动**

会员展示

纳星奔驰	宝之宝	力宝行	合众汽车
金盟达	雷克萨斯隆源汽车	宇辰丰田	锦峰丰田
道氏国际 信福特	一汽·大众 金桥汽车	阳光汽车	(华晨宝马)汽车
东风本田	大江马自达	加盟品牌享受《温岭日报》全媒体推广平台	

加盟热线：86144088